

Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST**deželne vlade za Slovenijo.**

Vsebina: Razglas celokupne deželne vlade za Slovenijo o uničevanju industrijskih podjetij. Nekatere izpremembe glede usposobljenostnega izpita za ljudske šole in sprejemni in zrelostni izpiti na učiteljskih. — Naredba gradbene direkcije za Slovenijo, s katero se zvišujejo pristojbine za preizkušnje in revizije parnih kotlov in za izpite osebja. — Razglas osrednje vlade: Razglas, kako se ugotavlja čista teža pri trošarinskih tekočinah zaradi pobiranja trošarine. Razglas o pobiranju monopolne takse na petrolej. Razglas, da izpiski iz knjig o tekočih računih niso dokaz, da je bilo blago kupljeno, preden je stopila v veljavo uredba o plačevanju 50% za blago nemškega izvora. Razglas, da je dovoljena ustanovitev delniške družbe z imenom: «Textilia», trgovska in industrijska delniška družba v Ljubljani. — Razglasi deželne vlade za Slovenijo: Razglas o izpremembah v občinskih gerentstvih. Razglasi o taksi za vidiranje potnih listov angleških, češkoslovaških in grških državljanov. Razpust društva «Ortsgruppe Marburg des Zentralverbandes der Bauarbeiter Österreichs». Razglas, da je prepoved klanja in izvoza mladih živali razveljavljena. Izkaz o stanju živalskih kužnih boleznih v Sloveniji z dne 18. junija 1921. — Razglasa zdravstvenega odseka za Slovenijo v Ljubljani o poljudnih zdravstvenih, zlasti protialkoholnih predavanjih. Razglas o sprejemanju hipotekarnih zastavnih in komunalnih zadolžnic Hrvatsko-slavonske zemaljske hipotekarne banke pri javnih uradih. — Razglasi vojaških oblastev: Razglas o nabavi 20.000 kilogramov petroleja za Dravsko divizijsko oblast. Razglas o nabavi ovs. — Razglasi raznih drugih uradov in oblastev. — Razne objave.

Naredbe deželne vlade za Slovenijo.**181.****Naredba celokupne deželne vlade za Slovenijo o uničevanju industrijskih podjetij.**

V sporazumu z oddelkom ministrstva za trgovino in industrijo se odreja to-le:

§ 1.

Naredba celokupne deželne vlade za Slovenijo z dne 4. avgusta 1919., št. 647 Ur. l., o uničevanju industrijskih podjetij se razveljavlja.

§ 2.

Ta naredba dobi moč z dnem razglasitve.

V Ljubljani, dne 7. junija 1921.

Dr. Baltič s. r., predsednik.

Dobnik s. r., podpredsednik.

Demšar s. r. Jamnik s. r. Dr. Ravnihar s. r.

Ribnikar s. r. Dr. Skaberné s. r.

182.**Nekatere izpremembe glede usposobljenostnega izpita za ljudske šole in sprejemni in zrelostni izpiti na učiteljskih.**

A.

Člen II., odstavek 3., alineja 4., naredbe avstrijskega ministrstva za uk in bogočastje z dne 31. julija 1886., št. 6033, se ukinja ter se glasi:

«Petje in telovadba se prištevata predmetom usposobljenostne preizkušnje, ki so obvezni za vse učitelje in učiteljice. Kandidati (kandidatkinje), ki so v času od zrelostnega izpita do preizkušnje učne usposobljenosti vsled bolezni, nesreče itd. ali med vojno (invalidi) postali nezmožni za pouk v telovadbi ali glasbi, se smejo na posebno prošnjo, opremljeno z uradnim zdravniškim izpričevalom, po višjem šolskem svetu oprostiti usposobljenostne preizkušnje iz omenjenih predmetov.»

B.

1.) Člen 14., odstavek 3., naredbe avstrijskega ministrstva za uk in bogočastje z dne 31. julija 1886., št. 6031, in naredba istega ministrstva št. 21.956 z dne 15. decembra 1887. se razveljavljata ter nadomeščata z nastopnim besedilom:

«Vse kandidate (kandidatkinje), ki so prebili sprejemni izpit za učiteljske, mora preiskati šolski zdravnik. Ta se ravna po pravilniku, ki ga sestavi zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani in ki določa bolezni, izključujoče učenca ali gojenca (učenka ali gojenko) od učiteljskega stanu. Učiteljski zbor sklepa o sprejemu na podstavi sprejemnih izpitov in poročila šolskega zdravnika. Zdravstveni razlogi odklonitve naj se prosilcu (prosilki) naznanijo.»

2.) Člen 64., odstavek 31., iste naredbe, ki se nanaša na zrelostne izpite kandidatov (kandidatkinj) z izpričevalom srednje šole, se dopolnjuje s tem-le vstavkom:

«Izprašati pa se morajo brezizjemno iz teorije, terminologije in posebno metodike telovadbe, petja, risanja in glasbe.»

V Ljubljani, dne 14. junija 1921.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvu za uk in bogočastje.

Vodja poverjeništvu: dr. Skaberné s. r.

Naredbe gradbene direkcije za Slovenijo.**183.****Naredba gradbene direkcije za Slovenijo, s katero se zvišujejo pristojbine za preizkušnje in revizije parnih kotlov in za izpite osebja.**

Pristojbine, določene z razglasom poverjeništvu za javna dela št. 5641 z dne 8. novembra 1919. (Ur. l. 169 z dne 2. decembra 1919.), se izpreminjajo tako-le:

A. Pristojbine za preizkušnje in revizije parnih kotlov znašajo:

Kurilna ploskev v m ²	Pristojbina v dinarjih za	
	preizkušnje	revizije
manjša kot 2·5	50	20
v izmeri 2·5 do všteti 10	100	40
v izmeri 10 do 50	150	50
čez 50	200	60

B. Pristojbine za izpite znašajo:

za kurjače 10 dinarjev,

za strojnike 15 dinarjev.

Prošnje za opravljanje izpitov se kolkujejo po naredbi ministrstva za finance z dne 12. novembra 1920., Ur. l. 442, tako-le:

vloge z 2 dinarjema,

priloge po 50 par.

Ta naredba stopi v veljavo z dnem, ko se razglasi v Uradnem listu deželne vlade za Slovenijo.

Gradbena direkcija za Slovenijo v Ljubljani,

dne 11. maja 1921.

Gradbeni direktor: inž. Klinar s. r.

Razglasi osrednje vlade.**Razglas, kako se ugotavlja čista teža pri trošarinskih tekočinah zaradi pobiranja trošarine.**

Opazilo se je, da mnoge carinarnice pri tekočinah v preprostih sodih zaradi pobiranja državne trošarine ugotavljajo čisto vsebino po računu, nekatere

pa pobirajo državno trošarino po nečisti teži, ravna se po členu 3. zakona o splošni carinski tarifi. Oba načina sta nepravilna, drugi način pa še zato, ker se mora državna trošarina tudi na tekočine po členu 10. pravilnika za izvrševanje določil o državni trošarini pobirati samo na čisto vsebino.

Zato se odreja carinarnicam, naj na tekočine, na katere se pobira državna trošarina, če se uvažajo v preprostih sodih, za ugotavljanje čiste teže v kilogramih zaradi pretvarjanja na litre odbijejo od nečiste teže 20% kot taro. (Ukaz z dne 20. avgusta 1910., «Srpske Novine» z dne 24. istega meseca in leta, št. 185.)

Ko se tako dobi čista teža, se mora, če gre za rum, esenco za pijače in konjak, pomnožiti z 1·075 litra; rezultat, ki se dobi s to pomnožitvijo, kaže čisto vsebino, na katero se mora pobirati državna trošarina.

Čista teža v kilogramih, ugotovljena po odbitku 20%ne tare pri pivu, finih in trošarinskih vinih vobče, likerjih in oetni kislini, je enaka litrom (100 kg za 100 litrov).

(Glej «Razmere teže in vsebine trošarinskih tekočin», str. 108. trošarinskega pravilnika.)

Iz pisarne generalne direkcije carin v Beogradu, dne 23. maja 1921.; C br. 29.800.

Razglas o pobiranju monopolne takse na petrolej.

Uprava državnih monopolov je priobčila z dopisom z dne 7. junija 1921., M br. 10.070, to-le:

«Na nekatera vprašanja te direkcije, kako naj se računi tara ob pobiranju monopolne takse na petrolej, je izdala uprava odločbe z razpisi M br. 4457, 4957 in 5106. Ker pa so bile te odločbe izdane za vsak primer ambalaže posebe, so prišle v kontradikcijo druga z drugo. Zato jih uprava državnih monopolov s tem razpisom razveljavlja; za izračunavanje tare pri pobiranju monopolne takse pa velja odslej ta-le odločba:

Če prihaja petrolej v konvah, se morajo konve smatrati za direkten zavoj in teža za pobiranje takse se mora računati s konvami vred.

Če prihaja petrolej v železnih sodih, se mora računati tare za sod 17% (sedemnajst od sto kilogramov).

Če prihaja petrolej v lesenih sodih, se mora računati tare 10% (deset od sto kilogramov).

Če prihaja v cisternah ali vlačilnicah, se pobira monopolna taksa na čisto težo potem, ko se ta ugotovi.»

Potemtakem nehajo veljati razpisi C br. 17.233 z dne 19. marca 1921. (M br. 4458 in 4957) in C br. 22.279 z dne 16. aprila 1921. (M br. 5106);* za pobiranje monopolne takse na petrolej, ki se uvažajo v konvah, vloženi v zabojih, pa veljajo še nadalje določila razpisa C br. 28.715 z dne 23. maja 1921.**

Iz pisarne generalne direkcije carin v Beogradu, dne 10. junija 1921.; C br. 38.264.

* Uradni list 53 z dne 18. maja 1921.

** Uradni list 60 z dne 4. junija 1921.

Razglas, da izpiski iz knjig o tekočih računih niso dokaz, da je bilo blago kupljeno, preden je stopila v veljavo uredba o plačevanju 50% za blago nemškega izvora.

Na pojavljeno vprašanje, ali se smejo tudi izpiski iz knjig o tekočih računih smatrati za dokaz, da je bilo blago, ki se uvaža iz Nemčije v našo kraljevino, plačano, preden je bila izdana uredba o plačevanju za blago nemškega izvora, pojasnjuje generalna direkcija carin sporazumno z generalnim inspektoratom carinarnicam, da se taki izpiski ne smejo sprejemati za dokaz, ker se razen s poverjenim izpiskom iz knjig in fakture samo s potrdilom generalnega inspektorata ali pooblaščenega denarnega zavoda, ki je devizo pravilno prodal, dokazuje resničnost, da je uvoznik plačal blago nemškega izvora, preden je stopila v veljavo uredba o plačevanju za blago, ki se uvaža iz Nemčije.

S tem se dopolnjuje razpis C br. 33.903 z dne 21. maja 1921.*

Iz pisarne generalne direkcije carin v Beogradu, dne 11. junija 1921.; C br. 38.667.

Št. 4236/21.

Razglas.

Minister za trgovino in industrijo je dovolil gg. Francu Voklaču in drugom v Ljubljani ustanoviti delniško družbo z imenom: «Textilia», trgovska in industrijska delniška družba v Ljubljani.

Namen družbi je, da trguje z vsakovrstnim manufakturnim blagom, da ustanavlja lastne predilnice, tkalnice, barvarnice in apreturice za manufakturno blago, istotako konfekcijske tvornice za izdelovanje vseh vrst oblačil.

Temeljna delniška glavica znaša 20 milijonov kron ter je razdeljena na 50.000 delnic po 400 K, ki se glase na prinosnika. Ta glavica se sme po sklepu občnega zbora zvišati na 40 milijonov kron.

Ministrstvo za trgovino in industrijo,
oddelek v Ljubljani,
dne 14. junija 1921.

Dr. Marn s. r.

Razglasi deželne vlade za Slovenijo.

Razglasa poverjeništvu za notranje zadeve o izpremembah v dveh občinskih gerontstvih.

Št. 15.997.

Namesto Josipa Šerbinka, ki je zaradi bolezni odstopil, je imenovan za občinskega gerenta v Slatinskem dolu Konrad Detiček, posestnik istotam.

Za njegovega namestnika je imenovan Janez Deutschman, posestnik v Slatinskem dolu.

Št. 16.532.

Namesto Ivana Korošca je imenovan za občinskega gerenta v Bohinjski Srednji vasi Ivan Jocič, nadučitelj istotam.

V Ljubljani, dne 15. junija 1921.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvu za notranje zadeve.

Predsednik deželne vlade: dr. Baltič s. r.

Št. 13.539.

Razglas.

Določila razglasa št. 4178 z dne 25. februarja 1921. o taksah za vidiranje potnih listov tujih državljanov pri tuzemskih političnih in policijskih oblastvih, razglašena v Uradnem listu 28 z dne 10. marca 1921., se glede državljanov Angleške in njenih kolonij po razpisu ministrstva za notranje zadeve št. Sl. 4201 z dne 12. maja 1921. v rubriki «Opomba» izpopolnjujejo tako-le:

«Angleški državljanji ne plačujejo za vidiranje potnega lista pri odpotovanju iz naše kraljevine nobene takse, ako je bil njih potni list redovito vidiran po našem predstavništvu v inozemstvu.»

V Ljubljani, dne 11. junija 1921.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvu za notranje zadeve.

Predsednik deželne vlade: dr. Baltič s. r.

* Uradni list 59 z dne 1. junija 1921.

Št. 12.173.

Razglas.

Določila razglasa št. 4178 z dne 25. februarja 1921. o taksah za vidiranje potnih listov tujih državljanov pri tuzemskih političnih in policijskih oblastvih, razglašena v Uradnem listu 28 z dne 10. marca 1921. na strani 156, se glede državljanov češkoslovaške republike po razpisu ministrstva za notranje zadeve št. 3780 z dne 30. aprila 1921. v rubriki «Opomba» izpopolnjujejo tako-le:

«Češkoslovaškim državljanom, ki imajo svoje stalno bivališče v naši državi, se potni list lahko vidira tudi za povratek v našo državo.»

V Ljubljani, dne 9. junija 1921.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvu za notranje zadeve.

Za vodjo poverjeništvu: Tekavčič s. r.

Št. 15.546—21.

Razglas.

Postavka «Grška» v razglasu deželne vlade z dne 25. februarja 1921., št. 4137, objavljenem v Uradnem listu 28 z dne 16. marca 1921., se po razpisu ministrstva za notranje zadeve št. Sl. 5190 z dne 28. maja 1921. izpreminja ter se glasi:

«Grška, 68 (oseminšestdeset) dinarjev.»

V Ljubljani, dne 9. junija 1921.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvu za notranje zadeve.

Za vodjo poverjeništvu: Tekavčič s. r.

Št. 6468/IV.—1921.

Razpust društva.

Društvo «Ortsgruppe Marburg des Zentralverbandes der Bauarbeiter Österreichs», se razpušča, ker ni pogojev za njega pravni obstoj.

V Ljubljani, dne 13. junija 1921.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvu za notranje zadeve.

Za vodjo poverjeništvu: Tekavčič s. r.

Št. 2353 vet.

Razglas.

Na podstavi brzojavnega obvestila ministrstva za kmetijstvo in vode z dne 18. junija 1921., št. 14.590/4, je ministarski svet pod isto številko razveljavil naredbo osrednje vlade z dne 12. junija 1920., št. 9693/4, s katero je bilo prepovedano klati in izvažati mlade živali, ter odločil, da je v bodoče živino klati in izvažati po predpisih, ki so bili glede tega prej v veljavi ali ki se izdado v bodoče.

To se daje z ozirom na zgoraj označeno naredbo osrednje vlade («Uradni list deželne vlade za Slovenijo» št. 274) in v zvezi s tuuradnim razglasom z dne 19. aprila 1921., št. 1289 (Uradni list 44 iz leta 1921.) na javno znanje.

V Ljubljani, dne 20. junija 1921.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvu za kmetijstvo.

Poverjenik: Demšar s. r.

Št. 2323.

Iskaz o stanju živalskih kužnih bolezni v Sloveniji z dne 18. junija 1921.

Opazka: Imena okrajnih glavarstev in mestnih magistratov so natisnjena z debelejšimi, imena občin pa z navadnimi črkami. Številka pred dvopičjem znači število zakuženih krajev, številka za dvoopičjem število zakuženih dvorcev v občini.

Obstoje:

Slinavka in parkljevka.

Logatec: Stari trg 1:7.

Mehurčasti izpuščaj pri plemenskih konjih.

Brežice: Zakot 1:1. Celje, politična ekspozitura Mozirje: Bočna 2:4, Kokarje 3:3, Ljubno 2:2, Luče 2:2, Rečica 1:1. Konjice: Sv. Kunigunda 1:2. Kranj: Naklo 2:2, Preddvor 1:1, Stara Loka 1:1. Ptuj: Obrež 1:1, Središče 1:1.

Garje konj.

Kočevo: Ribnica 1:1. Krško: St. Jernej 1:1. Litija: Stehanja vas 1:1. Ptuj: Breg 1:1, Trnovci-Sela 1:1. Slovenjgradec: Trbonje 1:2.

Garje ovac.

Celje, politična ekspozitura Mozirje: Luče 3:12, Solčava 2:8. Kranj: Oselica 1:1, Sv. Ana 1:2. Slovenjgradec: Šmartno ob Paki 2:2.

Pasja steklina.

Brežice: Zakot 1:1. Celje: Škofja vas 1:1. Ptuj: Podomci 1:1, Ragoznica 1:1, Slatina okolica 2:2, Sv. Rok 1:1.

Svinjska kuga.

Črnomelj: Božjakovo 1:1, Doblje 1:4, Radovica 1:1, Semič 1:2. Kočevje: Struge 2:4. Konjice: Konjice 1:1. Krško: Raka 1:6. Ljubljana okolica: Račna 1:4. Litija: Česnjice 1:1, Krka 1:2. Murska Sobota: Petanjci 1:1. Novo mesto: Trebnje 1:2, Žužemberk 2:2. Ptuj: Brebrovnik 1:1, Gajovci 1:2.

Svinjska rdečica.

Kamnik: Brezovica 1:2, Mengeš 1:1. Kranj: Selce 1:1. Litija: Bukovica 1:1, Št. Vid 1:1, Veliki Gaber 1:1, Žalna 1:1. Ljubljana okolica: Devica Marija v Polju 1:4, Dobrunje 1:1, Zgornja Šiška 1:1. Ljutomer: Gerlava 1:3, Kamenščak 1:1, Pristava 1:1. Logatec: Gorenji Logatec 2:2. Murska Sobota: Lukačevci 1:1, Skakovci 1:1. Ptuj: Brebrovnik 1:1, Breg 1:1, Hermanci 1:2, Runcč 1:1, Sv. Andraž v Slovenskih goricah 1:1.

Tuberkuloza govedi.

Murska Sobota: Beltinci 1:1.

Prestale so:

Šuštavec.

Krško: Sv. Križ 1:1.

Mehurčasti izpuščaj pri plemenskih konjih.

Brežice: Brežice 1:1.

Garje konj.

Guštanj: Tolsti vrh 1:1.

Garje ovac.

Kranj: Jezersko 2:12.

Svinjska rdečica.

Kamnik: Moravče 2:2. Kranj: Predoslje 2:2. Maribor: Rogoznica 1:1, Ščavnica 1:1, Kremberg 1:1. Ptuj: Destinci 1:1. Radovljica: Radovljica 1:1.

V Ljubljani, dne 18. junija 1921.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvu za kmetijstvo.

Po naročilu poverjeništvu: Paulin s. r.

Razglasi zdravstvenega odseka za Slovenijo v Ljubljani.

Št. 7427.

Razglas.

Poljudna zdravstvena, zlasti protialkoholna predavanja namerja zdravstveni odsek v čim večji meri prirejati v mestih in po deželi. Županstva, župni uradi, izobraževalna društva in druge korporacije se vabijo, naj naznanijo zdravstvenemu odseku, ali, kdaj in kje žele takih predavanj.

Zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani,
dne 17. junija 1921.

Sanitetni šef: dr. Krajec s. r.

Št. 7427.

Razglas.

Oklic zdravnikom. Zdravniki, ki bi bili pripravljene imeti poljudna zdravstvena predavanja, zlasti protialkoholna predavanja po mestih in deželi, naj se priglasijo osebno ali pismeno pri zdravstvenem odseku, ki daje nadaljnje informacije.

Zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani,
dne 17. junija 1921.

Sanitetni šef: dr. Krajec s. r.

Razglasi delegacije ministristva financ v Ljubljani.

Št.1018/Val. ex 1921.

103-1

Razglas.

Gospod minister za finance je odredil z odločbo J. br. 530 z dne 23. februarja 1921., da se smejo hipotekarne zastavnice in komunalne zadolžnice Hrvatsko-slavonske zemaljske hipotekarne banke, glaseče se na kronsko, kronsko-dinarsko ali dinarsko vrednost, sprejemati na ozemlju bivše avstro-ogrške monarhije, ki je prešlo v sestav kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev, pri javnih uradih za jamstvo (garancijo), za polog sirotinskega denarja in kot glavnic ustanov in zavodov kakor tudi vseh javno-pravnih oseb in korporacij.

Delegacija ministristva financ v Ljubljani,
dne 20. junija 1921.

Delegat: dr. Šavnik s. r.

Razglasi vojaških oblastev.

Razglas o nabavi 20.000 kilogramov petroleja za Dravsko divizijsko oblast.

Vsi zainteresirani se pozivljejo, naj vložijo pismene ali ustne ponudbe dne 25. junija t. l. do enajstih bodisi pri intendanturi Dravske divizijske oblasti, bodisi pri komandantu vojnega okrožja v Mariboru, ker se bo tega dne sklepala pismena direktna pogodba za nabavo 20.000 kilogramov petroleja. Petrolej se mora vročiti franko intendantsko skladišče v Maribor v posodah (sodih ali malih konvah) ponudnikovih, in sicer v 15 dneh potem, ko se odobri pogodba.

Med vsemi zainteresiranimi se bo vršila ožja pogodba licitiranja.

Pogoji so na vpogled pri intendanturi Dravske divizijske oblasti in pri komandi vojnega okrožja v Mariboru.

Sprejemajo se ponudbe za 1000 kilogramov in navzgor.

Ponudbe morajo biti opremljene s takso za dva dinarja.

Kavcija znaša 10 % vrednosti nabave, za inozemske državljanke pa 20 %. 999 3—3

Dravska divizijska oblast v Ljubljani,
dne 18. junija 1921.; E br. 9145.

Razglas o nabavi ovsa. 1023 3—2

Interesenti se pozivljejo, naj podajo komandi Dravske divizijske oblasti pismene ali ustne ponudbe za nabavo ovsa franko intendantsko skladišče, in sicer:

za Ljubljano 120.000 kg,
za Maribor 110.000 kg,
za Celje 20.000 kg.

Pismena pogodba se sklone dne 30. junija dopoldne v intendanturi Dravske divizijske oblasti. Skladišča imajo železniške proge.

Izročitev v vojaških vrečah ali alla rinfusa.

Pogodbe se lahko vpogledajo pri divizijski intendanturi.

Rok za nabavo od dne 1. julija do dne 10. julija t. l.

Kavcija 10 % ponujene cene.

Ponudbe se morajo kolkovati z 2 dinarjema.

Komanda Dravske divizijske oblasti v Ljubljani,
dne 17. junija 1921.; E br. 9147.

Razglasi drugih uradov in oblastev.

Preds. 809/4/21—2.

3—1

Razpis.

Oddado se nastopna službena mesta:

1.) eno mesto vodje zemljiške knjige v IX. činovnem razredu pri deželnem sodišču v Ljubljani in

2.) po eno mesto pisarniških uradnikov v X. ali pa v XI. činovnem razredu pri okrajnih sodiščih v Cerknici, Logatcu in na Vrhniki.

Obenem se oddado tudi eventualna mesta, ki se izpraznijo po imenovanjih, oziroma premestitvah.

Pravilno kolkovane in opremljene prošnje, ki morajo biti svojeručno spisane, naj se vložijo do dne 8. avgusta 1921.

pri podpisnem predsedništvu, in sicer jih morajo vložiti prosilci, ki so že v državni službi, po službeni poti.

Prosilci, ki še niso v državni službi, morajo izkazati znanje slovenskega jezika v govoru in pismu ter svoji prošnji priložiti rojstni in domovinski list, zadnje šolsko izpričevalo, нравstveno izpričevalo, izpričevalo državnega zdravnika, da so za zaproseno službeno mesto sposobni, izpričevalo o opravljenem prvem pisarniškem in zemljiškoknjižnem izpitu; končno morajo izkazati, da so izpolnili aktivno vojaško dolžnost ali pa da so je trajno oproščeni.

Vojni invalidi se opozarjajo na naredbo celokupne Narodne vlade z dne 20. novembra 1918., št. 115 Ur. l. Za take se priznavajo le oni, katerih zmožnost za delo se je vsled poškodb, dobljenih v vojni, zmanjšala najmanj za 20 %. Invalidnost morajo izkazati z izvidom nadpregleda, izdanim po eni ali drugi pukovski okružni komandi naše države.

Vojni prostovoljci se opozarjajo na člene 1., 2. in 8. uredbe o prostovoljcih z dne 18. decembra 1919., št. 38 Ur. l. iz leta 1920., vojaški certifikatisti pa na predpise zakona z dne 19. aprila 1872., avstr. drž. zak. št. 60, in ministrsko naredbo z dne 12. julija 1872., drž. zak. št. 98.

Ker se oddado tudi mesta, ki se izpraznijo po premestitvi, naj invalidi, prostovoljci in certifikatisti v svojih prošnjah izrečno navedejo vsa mesta, za katera prosijo, ako bi se izpraznila.

Predsedništvo deželnega sodišča v Ljubljani,
dne 18. junija 1921.

Dr. Papež s. r.

Preds. 672/4/21—2.

3—1

Razpis.

Oddado se nastopna mesta sodnikov: dva pri okrajnem sodišču v Laškem, po eno pri okrajnih sodiščih v Konjicah, v Kozjem, v Šmarju, v Slovenjgradu in v Sočanju.

Oddado se tudi eventualna mesta, ki se izpraznijo po imenovanjih, oziroma premestitvah.

Pravilno kolkovane in opremljene prošnje naj se vložijo po službeni poti najkasneje do dne 28. julija 1921.

pri podpisnem predsedništvu.

Predsedništvo okrožnega sodišča v Celju,
dne 20. junija 1921.

Preds. 629/4/21—1.

3—1

Razpis.

Oddado se nastopna mesta:

a) po eno mesto višjih pisarniških oficialov v IX. činovnem razredu pri okrajnih sodiščih v Dolnji Lendavi in Ormožu in eventualno v Murski Soboti;

b) štiri mesta pisarniških uradnikov X., oziroma XI. činovnega razreda pri okrajnem sodišču v Murski Soboti;

c) tri taka mesta kakor pod b) pri okrajnem sodišču v Dolnji Lendavi, in

č) eno tako mesto kakor pod b) pri okrožnem sodišču v Mariboru.

Pripominja se, da se oddado tudi morebitna mesta, ki se izpraznijo po imenovanjih, oziroma premestitvah.

Pravilno kolkovane in opremljene prošnje, ki morajo biti svojeručno spisane, naj se vložijo najkasneje do dne

31. julija 1921.

pri podpisnem predsedništvu, in sicer jih morajo vložiti prosilci, ki so že v državni službi, po službeni poti.

Prosilci, ki še niso v državni službi, morajo izkazati znanje slovenskega jezika v govoru in pismu; prošnji morajo priložiti rojstni in domovinski list, zadnje šolsko izpričevalo, нравstveno izpričevalo in uradno izpričevalo državnega zdravnika, da so za zaproseno službo sposobni. Končno morajo izkazati, da so izpolnili aktivno vojaško dolžnost ali pa da so je trajno oproščeni.

Vojni invalidi se opozarjajo na naredbo celokupne Narodne vlade z dne 20. novembra 1918., št. 115 Ur. l. Za take se priznavajo le oni, katerih zmožnost za delo se je vsled poškodb, dobljenih v vojni, zmanjšala najmanj za 20 %. Invalidnost morajo dokazati z izvidom nadpregleda, izdanim po

eni ali drugi pukovski okružni komandi naše države.

Vojni prostovoljci se opozarjajo na člene 1., 2. in 8. uredbe o prostovoljcih z dne 18. decembra 1919., št. 38 Ur. l. iz leta 1920., vojaški certifikatisti pa na predpise zakona z dne 19. aprila 1872., avstr. drž. zak. št. 60.

Ker se oddado tudi mesta, ki se izpraznijo po premestitvi, naj invalidi, prostovoljci in certifikatisti v svojih prošnjah izrečno navedejo vsa mesta, za katera prosijo, ako bi se izpraznila.

Predsedništvo okrožnega sodišča v Mariboru,
dne 16. junija 1921.

Preds. 730/4/21—1.

3—1

Razpis.

Oddado se nastopna mesta:

a) mesto izvršilnega uradnika v XI. činovnem razredu pri okrajnem sodišču v Murski Soboti;

b) po eno mesto poduradnikov pri okrajnih sodiščih v Murski Soboti in Dolnji Lendavi in

c) po dve mesti sodnih slug pri okrajnih sodiščih, omenjenih pod b).

Pripominja se, da se oddado tudi morebitna mesta, ki se izpraznijo po imenovanjih, oziroma premestitvah, in da se mesta izvršilnega uradnika, oziroma poduradnikov oddado poduradniku, oziroma slugam, ako ne bi bilo kvalificiranih prosilcev.

Pravilno kolkovane in opremljene prošnje, ki morajo biti svojeručno spisane, naj se vložijo najkasneje do dne

31. julija 1921.

pri podpisnem predsedništvu, in sicer jih morajo vložiti prosilci, ki so že v državni službi, po službeni poti.

Prosilci, ki še niso v državni službi, morajo izkazati znanje slovenskega jezika v govoru in pismu; prošnji morajo priložiti rojstni in domovinski list, zadnje šolsko izpričevalo, нравstveno izpričevalo in uradno izpričevalo državnega zdravnika, da so za zaproseno službo sposobni. Končno morajo izkazati, da so izpolnili aktivno vojaško dolžnost ali pa da so je trajno oproščeni.

Vojni invalidi se opozarjajo na naredbo celokupne Narodne vlade z dne 20. novembra 1918., št. 115 Ur. l. Za take se priznavajo le oni, katerih zmožnost za delo se je vsled poškodb, dobljenih v vojni, zmanjšala najmanj za 20 %. Invalidnost morajo izkazati z izvidom nadpregleda, izdanim po eni ali drugi pukovski okružni komandi naše države.

Vojni prostovoljci se opozarjajo na člene 1., 2. in 8. uredbe o prostovoljcih z dne 18. decembra 1919., št. 38 Ur. l. iz leta 1920., vojaški certifikatisti pa na predpise zakona z dne 19. aprila 1872., avstr. drž. zak. št. 60.

Prosilci za mesto izvršilnega uradnika, oziroma poduradnikov, se opozarjajo še posebej na naredbo ministra pravde z dne 31. januarja 1921., št. 46 Ur. l.

Ker se oddado tudi mesta, ki se izpraznijo po premestitvi, naj invalidi, prostovoljci in certifikatisti v svojih prošnjah izrečno navedejo vsa mesta, za katera prosijo, ako bi se izpraznila.

Predsedništvo okrožnega sodišča v Mariboru,
dne 16. junija 1921.

Preds. 638/4/21—1.

3—1

Razpis.

Oddado se ta-le mesta:

a) sodnih predstojnikov pri okrajnih sodiščih v Dolnji Lendavi, Murski Soboti in Prevaljah;

b) sodnikov, in sicer pri okrajnih sodiščih v Murski Soboti in Ptuj po tri, v Dolnji Lendavi in pri Sv. Lenartu po dve in v Slovenski Bistrici in Gornji Radgoni po eno.

Pripominja se, da se hkrati oddado tudi morebitna mesta, ki se izpraznijo po imenovanjih, oziroma premestitvah.

Pravilno kolkovane in opremljene, svojeručno spisane prošnje naj se vložijo po službeni poti najkasneje do dne 20. julija 1921.

pri podpisnem predsedništvu.

Predsedništvo okrožnega sodišča v Mariboru,
dne 20. junija 1921.

Preds. 526/4/21—1.

3—1

Razpis.

Odda se mesto pisarniškega uradnika v X. ali XI. činovnem razredu pri okrajnem sodišču v Metliki ali pri drugem sodišču, kjer bi se tako mesto izpraznilo po premestitvi.

Pravilno kolkovane in opremljene prošnje, ki morajo biti svojeručno spisane, naj se vložijo najkasneje do dne

10. avgusta 1921.

pri podpisnem predsedništvu, in sicer jih morajo vložiti prosilci, ki so že v državni službi, po službeni poti.

Prosilci, ki še niso v državni službi, morajo izkazati znanje slovenskega jezika v govoru in pisavi ter prošnji priložiti rojstni in domovinski list, zadnje šolsko izpričevalo, нравstveno izpričevalo, izpričevalo uradnega zdravnika, da so za zaproseno mesto sposobni, in izpričevalo o opravljeni prvi pisarniški in zemljiškopravni preizkušnji. Končno morajo izkazati, da so izpolnili aktivno vojaško dolžnost ali pa da so je trajno oproščeni.

Vojaški certifikatisti se opozarjajo na predpise zakona z dne 19. aprila 1872., drž. zak. št. 60, vojni invalidi pa na naredbo celokupne Narodne vlade z dne 20. novembra 1918., št. 115 Ur. l. Za take se priznavajo le oni, katerih zmožnost za delo se je vsled poškodb, dobljenih v vojni, zmanjšala najmanj za 20%. Invalidnost morajo izkazati z izvidom nadpregleda, izdanim po eni ali drugi pukovski okružni komandi naše države.

Vojni prostovoljci se opozarjajo na člene 1., 2. in 8. uredbi o prostovoljcih z dne 18. decembra 1919., št. 38 Ur. l. iz leta 1920.

Ker se odda tudi mesto, ki se izprazni po premetitvi, naj prosilci v svojih prošnjah izrečno navedejo vsa mesta, za katera prosijo, ako bi se izpraznila.

Predsedništvo okrožnega sodišča v Novem mestu,
dne 16. junija 1921.

Razne objave.

Št. 34.

957

Spored za ogledovanje in obdarovanje konj v področju konjerejskega odseka 2 Kmetijske družbe za Slovenijo za leto 1921.

I. plemensko okrožje.

Za vse vrste plemenjače z žrebeti, mlade kobile, dvoletne in enoletne žrebice, enoletne in dvoletne žrebčke mrzlokrvnih in toplokrvnih pasem.

II. plemensko okrožje.

Kakor pod I., toda le mrzlokrvne pasme.

III. plemensko okrožje.

Kakor pod II., toda le toplokrvne pasme.

Delila se bodo državna, okrajna in zasebna darila v denarju, diplome in priznanice.

Plemensko okrožje	Dan	Kraj in čas obdarovanja	Sodni okraji
III.	11./7.	Brežice ob devetih na sejmišču	Brežice
II.	12./7.	Šmarje pri Jelšah ob devetih na sejmišču.	Šmarje pri Jelšah, Sevnica, Kozje
II.	13./7.	Konjice ob devetih na sejmišču	Konjice
II.	18./7.	Sv. Lenart v Slovenskih goricah ob devetih na sejmišču	Sv. Lenart v Slovenskih goricah
I.	19./7.	Maribor ob devetih na sejmišču	Maribor
I.	20./7.	Spodnja Polskava ob devetih na sejmišču	Slovenska Bistrica
I.	21./7.	Ptuj ob devetih na sejmišču.	Ptuj
II.	22./7.	Ormož ob devetih na sejmišču	Ormož
I.	25./7.	Slovenjgradec ob devetih na sejmišču	Slovenjgradec, Šoštanj, Prevalje, Maribor
II.	26./7.	Žalec ob devetih na glavnem trgu	Celje, Vranksko, Laško, Gornji grad
II.	2./8.	Dolnja Lendava ob devetih na sejmišču	Dolnja Lendava
II.	3./8.	Murska Sobota ob devetih pred Dobrayjevem hotelom	Murska Sobota
I.	4./8.	Radenci ob devetih na Voglarjevem travniku pri kolo-dvoru.	Goraja Radgona in apaška kotlina
III.	5./8.	Ljutomer ob osmih na glavnem trgu	Ljutomer

Pogoji za obdarovanja.

A. Splošna določila.

Obdarovati se morejo le oni konji, ki ustrezajo značilnemu tipu dotičnega plemenskega okoliša. O slehernem konju, katerega gospodar se poteka za darilo, se mora dokazati, da je potomec bodisi državnega, bodisi licenciranega zasebnega žrebca, in sicer s tem, da se predloži legalni spuščalni listek; izjema se napravi le pri plemenskih kobilah, če dokaže posestnik, da je kobila tri leta v njegovi lasti.

Pri obdarovanju je treba pred vsem vpoštovati ono plemensko živino, ki je najbolj sposobna izboljšati konjerejo dotične pokrajine. Ob enaki vrednosti živinčeta gre prednost pri tekmi za darilo onim konjem toplokrvnih in mrzlokrvnih plemen, pri katerih se dokaže potomstvo tudi po plemenjači materi.

Vsakemu konjereju, ki prižene konje na premovanje in ni plačal članarine do dne 15. junija t. l., se članarina zaračuni dvakratno.

Kdor zapusti kraj premovanja pred razdelitvijo, izgubi darilo.

B. Posebna določila.

Za obdarovanje posameznih vrst velja to-le:

Plemenjače z žrebeti.

Plemenjačam z žrebeti se prisodijo darila, in sicer pri mrzlokrvnih plemenih od njih četrtega leta, pri toplokrvnih plemenih od njih petega leta dalje brez omejitve za najvišjo starost, in sicer tako dolgo, dokler so zdrave, krepke in dobro oskrbovane ter imajo lastnosti dobrih plemenskih kobil in pri sebi sesajoče ali že odstavljenno žrebe; toda pred vsem naj se vpoštevajo ob sicer enaki kakovosti mlajše plemenjače z žrebeti, pri teh pa zopet one, ki dokažejo sposobnost z dobrim zarodom.

Darilo se sme sicer priznati žrebetu samo, če dokaže gospodar s predpisanim spuščalnim listkom, da je žrebe potomec bodisi državnega, bodisi licenciranega zasebnega žrebca.

Mlade kobile.

Triletne nepripuščene ali štiriletne pripuščene žrebice toplokrvnih plemen. Triletne pripuščene ali nepripuščene in štiriletne pripuščene žrebice mrzlokrvnih pasem.

Zaskočene morajo biti omenjene žrebice bodisi po državnem, bodisi po licenciranem zasebnem žrebcu, kar je treba dokazati s spuščalnim listkom.

Žrebičke.

Enoletne in dvoletne žrebičke se lahko obdare, ako jih je lastnik dobro zredil ter je pričakovati, da se bodo lepo razvijale, tako da torej povsem obetajo postati dobre plemenjače.

Enoletni in dvoletni žrebčki se bodo obdarovali samo, če povsem obetajo postati dobri plemenjaki. Pri žrebčkih, ki tekmujejo za darilo, se mora dokazati tudi rod materin, in sicer z zakonitim spuščalnim listkom, na katerem je uradno potrjeno, da je tega žrebčka povrgla.

C. Oprema konj.

Kobile in dvoletne žrebice, istotako žrebci brez izjeme se morajo prignati na uzdah z žvalami; pri enoletnih žrebičkah pa zadošča dober povodec.

Živinski potni list

je treba za vsakega konja, ki ga kdo prižene na prostor premovanja, prinesiti s seboj.

V Ivanjkovcih, dne 14. junija 1921.

Konjerejski odsek 2 Kmetijske družbe za Slovenijo.

Predsednik: Lovro Petovar s. r.

St. 3740/III.

1000

Razglas.

Avstrijsko-jadranski tovarni promet. Povišba tarife.

Z veljavnostjo izza dne 1. julija 1921. do preklica, oziroma do proizvodbe po tarifi, a najdalje do konca meseca februarja 1922. se povečujejo vozninski stavki provizorne železniške tovarne tarife, veljavne izza dne 1. februarja 1921., tako-le:

a) za 20 (dvajset) odst. vozninski stavki za brzovozno blago (običajno in znižano), za obsežno tovarno blago, za tovarno blago razreda I. in II. in izjemnih tarif 1, 2—A in B, 3, 4, 5, 7—C in E, 8—A, 10—B, 12—A—a, 12—B—a, 12—C, 13, 14, 16, 18—a, 19, 20, 21—A, 22—A, 22—B—2—β, 22—B—2—γ, 24, 25, 26, 27—A in B—a, 29—A in B, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38—A—a in B, 39, 40, 41, 42 in 43;

b) za 10 (deset) odst. vozninski stavki razreda A, B in C, specialnih tarif 1, 2 in 3, nato izjemnih tarif 2—C, 7—A, B in D, 8—B, 9, 10—A in C, 11, 12—A—b, 12—B—b, 12—D, 15, 17, 18—b, 21—B, 22—B—1 in 2—a, 22—C, 23, 27—B—b in c, 28, 29—C in 38—A—b.

Nepovišani pa ostanejo za sedaj vozninski stavki izjemne tarife 6 (za gnojila in soliter), potem vozninski stavki, razglašeni v «Uradnem listu deželne vlade za Slovenijo» 37 z dne 12. aprila 1921. v razglasu št. 569, v «Uradnem listu deželne vlade za Slovenijo» 46 z dne 2. maja 1921. v razglasu št. 691 in v «Uradnem listu deželne vlade za Slovenijo» 62 z dne 9. junija 1921. v razglasu št. 927 za žito, oziroma za les, za krompir in za kamene iz infuzorijske prsti.

V Ljubljani, dne 16. junija 1921.

Družba južne železnice v imenu udeleženi uprav.

Št. 3773/III.

1019

Razglas.

Češkoslovaško-jadranski tovarni promet. Sprememba tarife.

Povišba tarife. Z veljavnostjo izza dne 1. julija 1921. do preklica, oziroma do proizvodbe po tarifi, a najdalje do konca meseca februarja 1922. se povečujejo delni vozninski stavki odsečnih tablic B provizorne železniške tovarne tarife, veljavne izza dne 1. marca 1921., tako-le:

a) za 20 (dvajset) odst. vozninski stavki izjemnih tarif 1, 3, 4, 7, 8, 9, 12—A—a, B, C—a, 13, 14, 15, 16—B, 18, 19, 20—C, 21, 22, 25—C, 26, 27, 29, 30, 31, 32, 33—A in C, 35, 36, 37, 38—D in D*, 40—A, C*, D*, E* in F, 41—C, D—2a, D—2β 5 in 10 t, 41—A, B, D—1, D—2γ in E, 41—B, 41—D—2a in 2β* (5 in 10 t, 41—A, D—1, D—2γ)* 5 t, 43—A* 5 t, 43—B, 44* 5 t, 45*, 46, 47—D—1, 2, 4 in E, 47—D—4 in E* 48—B, 50—D in E, 53—A, B 5 t, D 5 t, 54—B—3 in B—4;

b) za 10 (deset) odst. vozninski stavki izjemnih tarif 2, 12—A—β, C—β, 16—A, 17, 20—A in B, 24, 25—A in B, 28, 33—B, 34, 38—A*, B* in C, 39, 40—B*, 41—A, D—1 in E, 41—D—2γ, 41—A, D—1 in D—2γ 10 t, 42, 43—A* t0 t, 44* 10 t, 47—A, B, C in D—3, 47—A, B, C in D—3)*, 48—A, 49, 50—A, B in C, 51, 52, 53—B 10 t, 53—C, 53—D 10 t, 54—A, B—2 in 5—a, 54—B—1 in 5—b, 54—B—6 in 55.

Nepovišani pa ostanejo vozninski stavki izjemnih tarif: 5 (sadje, užitne jagode), 6 (zelenjava), 10 (soliter), 11 (fosfati) in 23 (žito, sočivje).

V Ljubljani, dne 16. junija 1921.

Družba južne železnice v imenu udeleženi uprav.

1038

Vabilo na občni zbor Tiskovnega društva v Kranju,

I. z. z. o. z.,

ki bo dne 6. julija 1921. ob pol osemnajstih (ob pol šestih popoldne) v prostorih hranilnice in posojilnice v Kranju.

Dnevni red:

- 1.) Poročilo načelnikstva.
- 2.) Odobritev računskega zaključka za leto 1920.
- 3.) Slučajnosti.

Načelnikstvo.

Prodaja lesa.

1035 2-1

Na tukajšnjem veleposestvu je na prodaj približno 8000 m³ mehkega, večinoma smrekovega lesa na panju.

Les se odda skupno ali v dveh partijah.

Pismene ponudbe naj se do dne 10. julija 1921. pošljejo podpisnemu uradu, ki daje tudi podrobna pojasnila.

Pri Sv. Katarini pri Trziču, dne 20. junija 1921.

Gozdarski urad barona Borna.

Razid društva.

Veteransko društvo pri Sv. Martinu na Pohorju se je takoj po razpadu avstro-ogrske monarhije prostovoljno razšlo.

Anton Podkrižnik s. r., bivši predsednik.